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Celestynów, dn. 02.07.2019 r. 
 
 
 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na wykonanie w formule zaprojektuj           
i wybuduj zadania  pn.: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjno-ciśnieniowej,         
w miejscowości Dąbrówka i Stara Wieś”. 

 
 
 
Gmina Celestynów, zwana dalej Zamawiającym, działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 1                  
w związku z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych    
(t.j. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), zwana dalej ustawą Pzp, przekazuje treść zapytań 
wraz z wyjaśnieniami: 
 
 
 
Zgodnie z art. 38 ust 1 ustawy Prawo zamówień publicznych zwracam się z prośbą                                             
o wyjaśnienie treści SIWZ: 
 
Pytanie nr 1. Czy były robione badania wysokość wody gruntowej. Jeśli tak to na jakim 
poziomie się znajduje? 
 
Odpowiedź: Zamawiający nie wykonywał badań wysokości wody gruntowej. 
 
Pytanie nr 2. Czy zarząd dróg powiatowych w Otwocku wydał decyzje - warunki odbudowy 
pasa drogi jeśli tak, to proszę o udostępnienie. 
 
Odpowiedź: Zamawiający nie posiada warunków odbudowy pasa drogi wydanych przez 
Zarząd Dróg Powiatowych.  
 
Pytanie nr 3. Dotyczy warunków udziału w postępowaniu - wiedza i doświadczenie; 10 km. 
sieci za 7 milionów - czy jako sieć uznany będzie rurociąg tłoczny np. fi 90, 110? 
 
Odpowiedź: Zamawiający uzna warunek udziału w postępowaniu dotyczący wiedzy                             
i doświadczenia za spełniony  jeżeli Wykonawca wykaże się wiedzą i doświadczeniem                         
w zakresie budowy rurociągu tłocznego.  
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Pytanie nr 4. Dotyczy warunków udziału w postępowaniu - wiedza i doświadczenie; 
projektowanie 10 km za 250 000 zł. Czy zamawiający uzna warunek za spełniony jeśli 
wykonawca wykonał jedno zadanie w dwóch częściach u tego samego zamawiającego                         
w okresie pięciu lat? 
 
Odpowiedź: Zamawiający nie uzna spełnienia przez Wykonawcę warunku udziału                             
w postepowaniu w zakresie wiedzy i doświadczenia, jeżeli Wykonawca wykaże że wykonał 
jedno zadanie w dwóch częściach u tego samego zamawiającego w okresie pięciu lat. 
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